
 

 

الاسم :                                   تقييم قصير    

3/11/2022التاريخ :         الصف : السادس                                             
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  أولالنشاط الاول : ا 

  أكمل الفراغ بما يناسبه :
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 : (  6 )احدى العمليات الآتية ناتجها بأبسط صورة هو  :  ثانيا 
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>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 

 .: أجد ناتج ما يلي بأبسط صورة السؤال الثاني 

 

7
3

4
− 2

2

6
= 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

4
2

7
+ 5 

1

14
= 

 
 
 
 
 
 



 

 

(4 +  
5

9
 ) − 2 

1

6
= 

 

9
2

8
−  2

5

6
= 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 : السؤال الثالث 

 : بأبسط صورة  يليأجد ناتج ما 
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 انتهت الاس ئلة 

 بالتوفيق 

 


